

米歇尔不陪奥巴马去安纳伯格庄园

中美两国第一夫人无缘相见



彭丽媛



米歇尔

□人民网旧金山6月5日电

美国当地媒体报道，美国第一夫人米歇尔将不会陪同奥巴马前往加州会见来访的中国国家主席习近平及其夫人，这也导致外界期待的中美两国第一夫人共同亮相的愿望落空。

美国白宫第一夫人办公室6月4日晚证实，由于女儿的学期尚未结束，第一夫人米歇尔本周末将留在华盛顿特区而无法陪同奥巴马前往加州“安纳伯格阳光庄园”与中国领导人夫妇见面。

《纽约时报》指出，美国总统奥巴马将于6日晚飞往加州，而第一夫人米歇尔则在首都华盛顿特区参加特里·麦考利夫为竞选弗吉尼亚州州长举行的政治募款晚宴。报道认为，对于米歇尔的临时缺席，可能需要更好的解释理由。而第一夫人办公室不愿进一步提供周末留守的米歇尔的活动细节。

华盛顿智库布鲁金斯研究院桑顿中国中心研究主任李成指出，这次中美两国元首的非正式会晤，重点在于建立私交、互信及友谊，而两位第一夫人不见面令人遗憾。

奥巴马或邀习近平打高尔夫球

□据《新闻晚报》

今日，中国国家主席习近平在美国加利福尼亚州有着“西海岸戴维营”之称的安纳伯格庄园与美国总统奥巴马会晤。对于十分迷恋高尔夫运动的奥巴马来说，像之前的历任美国总统一样，在美丽的安纳伯格庄园挥上几杆，可算得上是种难以抗拒的诱惑。

从20世纪50年代开始，绝大多数美国总统都打高尔夫球，其中艾森豪威尔最著名。

在诸位美国总统中，左撇子奥巴马的球技虽然并不精湛，他还曾自嘲

是“一名普通的高尔夫笨蛋”。不过，奥巴马对高尔夫运动的热爱众所周知，还曾因在高尔夫运动上花费太多时间遭到反对党的批评。英国《经济学家》杂志甚至建议奥巴马“需要花更多的时间在中南海，而不是打高尔夫球”。

安纳伯格基金会总裁柯万在接受当地媒体采访时说现在的天气非常适合打高尔夫球，他坦言自己不清楚习近平是不是打高尔夫球，但他相信两位元首在这样一个高尔夫球场能够在会谈之余找到轻松的时刻。言外之意或许就是两人可能会一起打几杆。

相关链接

11年前，布什夫妇在私人牧场接待江泽民夫妇

2002年10月25日，美国总统布什及其夫人在私人牧场门口迎来了中国国家主席江泽民及其夫人。布什亲自驾驶皮卡车陪同江泽民夫妇参观牧场，并为他们举行了西部风味的烤肉午餐。当天，布什穿着西服，但没有打领带，江泽

民则身穿夹克。这种家庭式的亲切气氛，使中美两国领导人的会晤十分轻松。江泽民在牧场停留期间，还与布什在湖上泛舟1小时，两人都不带任何随从人员，只有翻译在场。媒体称“这是这次中美高峰会晤最重要的1小时”。



中国好家居联盟
China Alliance For Excellent Home Living



新浪家居
http://jiaju.sina.com.cn 新浪家居

中国·洛阳站

2013年6月22日 13:00 洛阳华阳广场国际大饭店

千店联动聚划算

百台32英寸液晶电视现场抽 100元抵用2400元

签到有礼：活动当天前300名签到客户，可免费获得价值百元购物车一部。

新浪中国好家居洛阳站咨询电话：400-0123-161



MARCO POLO
马可波罗磁磚



金牌厨柜

中国高端橱柜第一品牌



顾家家居
KUKA

索菲亚衣柜

定制衣柜，就是索菲亚

TATA木门

中国木门标志性品牌



生活家·巴洛克地板
ELEGANT LIVING BAROQUE FLOORING



Heil 恒洁卫浴
中国卫浴 恒洁品质



LENS 朗斯
LENSHAWEPSACEWITHTHEEUROPE 朗斯中国·同步欧洲

美尔凯特
自清洁吊顶



鹰风家具
欧洲环保板材 关爱家人健康



如鱼得水
RUYUDESUI
布艺精品



Semp 松鼠王国
专业青少年儿童实木家具

活动地址：洛阳华阳广场国际大饭店三楼宴会厅 涧西区万达广场对面